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Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Intenzioni di VotoPOLITICA

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

INTENZIONI DI VOTO

Partito Democratico-PSE 33,0

Movimento 5 stelle-Beppe Grillo.it 22,5

Lega Nord 14,7

Forza Italia-Berlusconi 13,7

Fratelli d’Italia-Meloni-AN 4,1

Sinistra, Ecologia, Libertà 3,8
Altri di centro sinistra 
(POSSIBILE+COALIZIONE SOCIALE+altri) 3,8

Area Popolare (NCD+UDC) 2,7
Altri partiti: 1,7%

Indecisi: 40,8%

**Le frecce indicano la differenza con il dato del 15 giugno 2015
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FiduciaPOLITICA

LA FIDUCIA*

*Indice di fiducia calcolato su competenza, credibilità, capacità di ricoprire un ruolo e di portar
fuori l’Italia dalla crisi…
**Le frecce indicano la differenza con il dato del 15 giugno 2015

IL GOVERNO 25,5%

MATTEO RENZI 33,6%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò
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L’EuropaPOLITICA

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Qual è il Suo giudizio sull’azione del Premier Matteo Renzi in 

Europa?

Lei dall’Europa si sente…

Non sa / non risponde: 4,4% 

Negativo. Impalpabile 58,5%

Positivo. Sta cercando di cambiare le cose 13,1%

Non può fare di più in questo momento 17,5%

Non sa / non risponde: 10,9% 

…tradito 46,5%

…distante 42,0%

…tutelato 7,1%
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L’EuropaPOLITICA

Eventuale default/fallimento della Grecia: Lei teme ripercussioni 

sul Suo portafogli?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Se dipendesse da Lei, a Roma…

Non sa / non risponde: 14,9%

…si dovrebbe tornare al voto subito 36,0

…si dovrebbe commissariare il 

Comune 30,6

…dovrebbe restare in carica l’attuale 

Sindaco Ignazio Marino 18,5

Elettori 

Forza 

Italia

Elettori 

Lega 

Nord

Elettori 

NCD

UDC

Elettori 

FDI

Elettori 

PD

Elettori 

M5S

Elettori 

SEL+altri

indecisi/

astenuti

tornare al voto 56,9 68,5 31,0 58,0 5,1 49,5 16,0 37,4

commissariare 

il Comune
43,1 28,6 54,0 42,0 31,4 31,8 31,8 22,7

restare in 

carica Marino
- - 7,5 - 55,6 2,8 38,7 8,0

Non sa/Non risponde - 2,9 7,5 - 7,9 15,9 13,5 31,9

…per appartenenza politica

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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730 precompilatoATTUALITA’

730 precompilato: rispetto all’anno scorso per 

compilare/dichiarare/fare il 730 Le è servito…

Non sa / non risponde: 15,9%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

…più tempo 21,5%

…meno tempo 13,6%

…lo stesso tempo 49,0%

…per fasce d’età

18-24 anni 25-44 anni 45-64 anni Over 65 anni

…meno tempo 7,1 11,3 16,5 14,3

…lo stesso tempo 28,6 52,5 47,1 57,1

…più tempo 21,4 18,8 23,5 23,8

Non sa/Non risponde 42,9 17,4 12,9 4,8
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Pubblico impiego:
Il blocco dei contratti

ATTUALITA’

Pubblico impiego: è giusto risarcire il blocco dei 

contratti?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 22/06/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

NO
La misura è servita a tutelare i 

conti pubblici

32,4%

SI’
Tutti hanno diritto all’adeguamento 

di stipendio

40,2%

Non sa / non risponde: 27,4%



UROWeek
Copyright © 2015 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.

nr. 34 del 24 giugno 2015
NEWS

www.euromediaresearch.it

Facebook.com/EuromediaResearch

Twitter.com/EuromediaR

info@euromediaresearch.it

Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


